

お客様各位

コーニングインターナショナル株式会社
ライフサイエンス事業部

ご案内文書訂正のお知らせとお詫び

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。日頃より当社製品をご愛用いただき誠にありがとうございます。

さて、下記のご案内文書の記載内容に漏れがございました。つきましては、下記の通り訂正をさせていただきます。

ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

敬具

記

【平成 28 年 2 月 22 日付「Corning® ピペットの Certificate of Compliance 記載内容変更のお知らせ】

誤：

カタログ番号
4010, 4011, 4012, 4020, 4021, 4050, 4051, 4100, 4101, 4250, 4251, 4484, 4485, 4486, 4487, 4488, 4489, 4490, 4491, 4492, 4500, 4501, 7000, 7015, 7016, 7017, 7041, 7042, 7045

正：

カタログ番号
4010, 4011, 4012, 4020, 4021, 4050, 4051, 4100, 4101, 4250, 4251, 4484, 4485, 4486, 4487, 4488, 4489, 4490, 4491, 4492, 4500, 4501, 7000, 7015, 7016, 7017, 7041, 7042, 7045, 4975, 9016, 9099, 9186

以上